
16. ročník Setkání modelů letadel v Místku-Bahně o víkendu 6. a 7. srpna 2016

      

Sešel se rok s rokem a my jsme se opět setkali na tradiční dvoudenní akci na
Bahnech. Akce probíhá na pěkném letišti, je dobře organizačně zajištěná a tak není
rozhodně  se  čemu divit,  že  se  na  ni  těší  dost  modelářů  a  rozhodně celý  cirkus
GWFC.

      Počasí sice bylo předpovědí  trochu nejisté,  což se potvrdilo hlavně v pátek
odpoledne a přes noc kdy lilo jako z konve a náš a Ozzyho brzký sobotní  ranní
odjezd z uherskodrodska byl  až  do Vsetína  doprovázen deštěm,  ale  nakonec se
počasí umoudřilo, lehký větřík mraky rozfoukal, v sobotu po desáté už bylo polojasno
a v neděli už to bylo na težkou opalovačku.

      Jak  už  jsem  naznačil,  v pátek  byla  na  místě  většina  skupiny  –  Vrágovi,
Kabláskovi,  Laco,  Cimbůrkovi,  Němcovi,  Vladimír  a  Kamil.  V sobotu  ráno dorazili
společně Guryčovi a Ozzy. No, a protože Barbaři nahlásili neúčast, tak to nakonec
zůstalo u devíti letadel. 

      Sobotní let  jsme měli  naplánovaný na cca 15. hodinu. Pyro bylo na sobotu
připravené,  výmety  nachystal  Oberst  s Víťou  tak  zbylo  dost  času  na  sledování
provozu  na  letové  ploše,  moudré  poklábosení  s přáteli  a  známými  a  takové  to
lelkování.  Jak  jsem  napsal,  letěli  jsme  v 15:00.  Nachystání  pyra  bylo  rutinní
záležitostí  s tím,  že  jsme  se  museli  podělit  o  výmety,  které  standardně  chystají
Barbaři.  Ale  Laco,  Michal  a  Víťa  to  zvládli,  velký  výmet  pak  nachystal  Michal



Cimbůrek. Oberst vše zapojil do pultu a mohlo se letět. V době přípravy pyra ještě
holky nachystaly kulisy, tentokrát byl stan doplněn zvonicí a opravdovým zvoněním.
Pistole pálila tradičně Jana, pyro odpalovala Danka a zvoníkem byla Zuzka, která
také zvoněním hlídala čas. Vítr byl variábl, v době startu na levé okruhy, v průběhu
letu foukalo kolmo směrem k nám a tak nastala dost nepříjemná situace, kdy jsme se
v dýmu ztráceli, na letadla nebylo vidět a tak množství vyplavených endorfinů bylo
ohromné. Nakonec, jak jinak, jsme to zvládli  a posedali  na jedničku.  Let byl  sice
poznamenaný silným zadýmením,  ale  podle ohlasů diváků a  ocenění  přítomných
modelářů to byl asi pro ně zážitek. PRO NÁS OVŠEM TAKÉ! Po uklizení plochy,
odtažení letadel na stojánku a obecně zklidnění dušiček, hlavně Oberst dochystal
předpřipravené pyro na další den. Odpolední klid už potom přerušil jenom slavnostní
nástup  jednotky  GWFC  a  dekorování  vyznamenáním  příslušníků  jednotky  za
slavnostního zvuku fujary a výmetů. Před nastoupenou jednotkou byl vyznamenán
Železným křížem za zásluhy v boji Víťa a Šíma Medailí GWFC za zásluhy při obraně
letiště.

      Večer proběhl ve velkoprostorovém stanu u Němců, ano u Michala, který létá za
spojence,  až  do  pozdních  nočních  hodin  za  tradičního  doprovodu  našeho
nezdolného Ozzyho.  Ochutnalo se kdeco a nejvíc,  alespoň podle ohlasů, chutnal
Lenčin Tatranský čaj. Jak ho ale uvařila, nikomu neřekla.

     Nedělní  prosluněné ráno slibovalo teplo,  hojnou návštěvu diváků a příjemný
letový den. To se nakonec také potvrdilo. Všichni piloti si patřičně počasí užívali a
snažili se předvést to nejlepší. My jsme měli nachystáno vše, každý věděl, co má
dělat a hlavně kdy, takže opět zbyl čas podívat se také na letové ukázky. A jak jsem
napsal  výše,  bylo  se na co dívat.  Naše vystoupení  proběhlo  někdy po dvanácté
hodině. Oč byla příprava vystoupení standardem, o to víc byla letová část zážitkem.
Tentokrát vše proběhlo v naprosté pohodě, všichni si letu užili a hlavně to užívání
bylo  vidět.  Také  to  náležitě  diváci  i  přítomní  modeláři  ocenili.  Myslím,  že  slova
ocenění potěšila každého. Určitě je co zlepšovat, určitě se ze situací poučujeme, ale
je  dobré,  že divák  vidí  jenom to  dobré.  Abych  nezapomněl:  na  závěr  pořadatelé
losovali sponzorskou tombolu a každému pilotovi se něco potřebného ušlo.

     Byla to povedená dvoudenní štace. Je potřeba poděkovat všem, kteří se na
vystoupeních podíleli ať už letově nebo v zázemí. Za přípravu pyra, kterou Oberst
zvládá skvěle, za řízení letů, Lacovi za organizaci přistání. Prostě všem, celé partě
GWFC.

     Příští týden v Rakovníku…

Za GWFC Víťa 

Viac fotiek TU: Laco, Karel Matocha, 

https://goo.gl/photos/SDBg2fV3QmRgtVzH8
https://goo.gl/photos/nyVjLrQrjZcZk643A

